Berichtigung

S. 409, 20, Zeile von unten:
lies das quantitative Verhiilinis zwischen Zustand (Y) und Bewe-
gung (X) des Bargeldes
statt das quantitative Verhiltnis zwischen der Masse (Y) der Zah-
lungsmittel, welche in Umlauf tritt, und dem bereits im Umlanf be-
findlichen Bargeld (X).

S. 416, die zwei letzten Zeilen:
lies 1. das quantitative Verhiiltnis zwischen Zustand (Y) und Be-
wegung (X) des Bargeldes

statt 1. das verfiighare Bargeld in seinem Verhiltnis zum Strom der
Genulgiiter —;-g-;
S. 417, die zwei ersten Zeilen:

lies 2. das Verhiltnis zwischen Konsumstrom (Z) und Hrtrag (r)
der ktetischen Einheit;

statt 2. das Verhiltnis des kollektiven Konsumstromes zum Bargeld
(konsumiertes Volkseinkommen) und zum Ertrag (je Genuf3einheit)

der ktetischen Hinheit (Vermogenseinheit) %—;
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